
МОНІТОРИНГ ЗА ПРИРОДНО-ВОГНИЩЕВИМИ  ІНФЕКЦІЯМИ  У І КВАРТАЛІ 2018 РОКУ

Фахівцями ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України» проводиться
постійний систематичний моніторинг циркуляції збудників природно-вогнищевих інфекцій
в об’єктах довкілля та комплекс лабораторних досліджень. Однією із основних складових
контролю ситуації є епізоотологічні обстеження території області групою спостереження
за природно-вогнищевими та трансмісивними інфекціями.

  

Зимово-весняний комплекс робіт включає:

  

- відбір проб води та збір пелеток хижих птахів для дослідження на туляремію;

  

- облік чисельності та відлов дрібних ссавців з метою дослідження на
природно-вогнищеві інфекції.

  

За І квартал 2018 року відібрано 50 проб води для дослідження на туляремію з річок
Кропивна, Тясмин, Сула, Вільшанка, Ірдинка, Мохнач, Ірклій, Сріблянка та ставків у м.
Сміла, Золотоніському, Чорнобаївському, Кам’янському, Чигиринському районах.
Збудника туляремії не виявлено.

  

Пелетки хижих птахів зібрані на території 20-ти населених пунктів у 9-ти
адміністративних районах області, зокрема мм. Черкаси, Сміла, Умань, Золотоноша,
Кам’янка, Городище, Монастирище, селищах міського типу та сільських населених
пунктах. Досліджено 630 екз. пелеток, з яких 3,7% мають антиген збудника туляремії.
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Високі титри антигену (1:80 – 1:160) у пелетках, які зібрані в мм. Сміла, Золотоноша,
Кам’янка, Чигирин, свідчать про нещодавній перебіг епізоотії туляремії серед
мишоподібних гризунів.

  

В природних біотопах відловлено 79 екз. дрібних ссавців, при серологічному дослідженні
крові яких 8,2% виявились позитивними на ієрсиніоз, псевдотуберкульоз в титрах 1:10 -
1:20 (Черкаський, Чигиринський райони). При бактеріологічному дослідженні матеріалу
від гризунів виділено 3 культури Ієрсинія ентероколітика (3,3%) в Черкаському районі.

  

Враховуючи позитивні результати досліджень епідпрогноз є несприятливим, не
виключені випадки інфікування людей збудниками туляремії, ієрсініозу.

  

Згідно плану моніторингових досліджень на 2018 рік, погодженого Черкаською ОДА,
зазначена робота буде продовжуватись фахівцями ДУ «Черкаський обласний
лабораторний центр МОЗ України» і в подальшому.
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